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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) O jardim do castelo tem 23 canteiros de flores, cada um com 50 flores. Quantas
flores ha no jardim?
R: O jardim do castelo tem 1.150 flores.
23 x50 = 1150

2) Tereza vende 14 caixas de laranjas por semana, com 30 laranjas cada. Quantas
laranjas ela vende em uma semana?
R: Em uma semana Tereza vende 420 laranjas.
14 x 30 = 420

Quanto a loja recebeu com a venda das bicicletas?
R: Com a venda das bicicletas a loja recebeu R$ 11.200,00.
35 x 320,00 = 11200,00

4) O estadio tem 20 setores de assentos, cada setor com 150 assentos. Quantos
assentos ha no estadio?
R: O estadio tem 3.000 assentos.
20 x 150 = 3000

5) A biblioteca da escola tem 18 prateleiras, com 45 livros em cada. Quantos livros
ha na biblioteca?
R: A biblioteca da escola tem 810 livros.
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i 3) Uma loja vendeu 35 bicicletas em um més. Cada bicicleta custa R$320,00. i
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i 18 x 45 = 810 i
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